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V Krajské zdravotní přednášel o simulaci v medicíně anesteziolog Michael Stern 
 
Téma „Simulace v medicíně“ zaujalo posluchače další z řady přednášek cyklu „Osobnosti české medicíny“. 
Primář Kliniky anesteziologie a resuscitace Fakultní nemocnice Královské Vinohrady v Praze MUDr. 
Michael Stern, MBA, přednášel minulý týden ve Vzdělávacím institutu Krajské zdravotní, a. s., v Ústí nad 
Labem. Doktor Stern přijal pozvání kolegů z Kliniky anesteziologie, perioperační a intenzivní medicíny 
Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a. s. – 
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.  
 
„Téma je simulace, tedy nácvik různých situací pro zdravotníky, ať už jsou to lékaři nebo sestry, tak, aby 
například byli připraveni na reálný medicínský život. Máte-li totiž vše správně nastavené, dává vám to 
jedinečnou možnou zpětnou vazbu. Normálně se člověk při medicínských činnostech nevidí, ani neslyší. Ale 
když máte dobře vybavenou laboratoř, můžete vidět, jak fungujete ve stresu, v komunikaci v týmu. Je to 
právě hodně o netechnických dovednostech, které by měly být cvičeny, ale zatím moc cvičeny nejsou. Myslím 
si, že tak existuje velký prostor k tomu, abychom v tomto ohledu pokročili,“ přiblížil zaměření své přednášky 
doktor Michael Stern. 
 
MUDr. Michael Stern, MBA, je členem Sekce simulační medicíny při České společnosti anesteziologie, 
resuscitace a intenzívní medicíny, která vznikla v roce 2015 vzhledem k pokroku a vývoji počítačově 
podporované lékařské simulace. Je i předsedou pracovní skupiny simulační medicíny, která byla ustavena 
v roce 2016 kvůli potřebě sjednotit úsilí jednotlivých pracovišť, kde se pacientské simulace provádějí nebo 
budou provádět. 
 
Simulační medicína je moderní způsob výuky ve zdravotnictví pomocí simulátorů. Lze ji definovat jako 
vzdělávání na základě imitace reálných věcí, situací a procesů. Cílem simulační medicíny je definování 
pravidel a další rozvoj provádění vysoce kvalitních medicínských simulací na pacientských simulátorech. 
Simulace je vzdělávací metoda, která nahrazuje nebo zesiluje reálné zkušenosti pomocí vytváření situací, 
nebo prostředí, které umožní účastníkům zažít znázornění skutečné události pro účely praxe, vzdělávání, 
hodnocení, testování nebo získání pochopení fungování systémů či jiné lidské činnosti. 
 
Fotografie z akce naleznete na www.kzcr.eu 
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